

周末去鲁大看留学展

现场可与多国顶级名校招生官员面对面交流

专刊记者 王双

与招生官员面对面交流

2012年春季环球雅思留学展将于本周末拉开帷幕,此次环球雅思团队将带领60多所与其合作的著名大学访问烟台。此次展会时间将持续两天,4月21日、22日。展会将以美国、加拿大、英国、澳大利亚等国的高等教育为主题进行现场讲解、咨询。在此期间,来自美国高校的招生官员将和学生及其家长面对面交流,并介绍各自大学的优势专业和课程、无托福、雅思双录取的途径和机会,以及录取要求和奖学金申请细节等。

留加费用比英美低

枫叶之国加拿大是多元化的发达国家,也是最受国际学生喜爱的留学目的

地之一。加拿大连续12年获联合国最适合人类居住国家奖,在最佳生活质量的家中,加拿大位列全球第二。加拿大完善的社会福利保障,社会治安良好,犯罪率极低。自然风光优美,能提供多样的文化体验。相对于美国、英国,留学加拿大费用相对低廉。环球雅思烟台留学服务中心留学部负责人田老师介绍,加拿大大学大部分是公立的,教育水平高,人均教育资源居世界首位,拥有多所世界一流学府。学生在大学完成学位后,可在加拿大合法工作两年,可申请移民,工作机会多。

美部分院校可“双录取”

据了解,此次展会留学专家还将讲解何为双录取。据田老师介绍,现在很多家

长听说过“双录取”,但是“双录取”究竟是啥很多人不明白,田老师说实际上“双录取”就是有条件录取,即语言和专业课同时录取。主要针对母语为非英语的国际学生,成绩符合或基本符合美国大学的人学要求,但语言没有达到学校标准或需要补充一定的学术课程的学生,为进一步帮助学生提高语言能力而提供的免语言成绩(托福或雅思成绩)的有条件录取。

具体关于美国院校“双录取”,其他国家留学出国政策及奖学金政策,准留学生和家长可以在4月21日、22日,到鲁东大学10号教学楼来咨询。

领票电话:0535—6258163
领票地址:芝罘区第一大道1302室



嘉宾简介:

武杨,环美留学理工项目部总监,归国后从事留学申请方面的研究工作,曾担任高级咨询师,理工项目部负责人。对研究生申请有深刻的理解,在理工科申请领域更是具有深厚的底蕴。凭借自己多

年的留学咨询研究工作,武老师积累了丰富的留学申请经验,善于发现学生的特点并加以挖掘。同时根据学生不同的申请时期科学合理、快速有效地为学生制定申请规划,并为众多学生申请到名校录取机会。

集合令

世界图书日一起读书

22日去参观少儿图书馆

专刊记者 王伟凯

4月23日是世界图书日,在图书日到来之际,为了引导小记者健康阅读,为小记者提供丰富而有价值的阅读资源,本报与烟台图书馆联合推出“小记者快乐读书日”活动。

4月22日上午9:30,本报将组织小记者参观烟台市少年儿童图书馆,让小记者领略少年儿童图书馆古色古香的书香氛围,到少儿阅览室了解少年儿童图书馆收藏的儿童读物类别,学习图书馆书目检索,了解图书馆信息化借阅系统。并由图书馆负责人给小记者们讲解如何利用烟台少年儿童图书馆丰富的图书资源。欢迎小记者拨打967066/18660095750电话报名参加,限40人,届时请携带小记者证参加活动。

活动地点:烟台市少年儿童图书馆(芝罘区烟台街51号)

小记者活动系列报道

你能成为优秀的小记者

崔洪岚老师受邀为小记者授课

专刊记者 王伟凯



小记者在接受培训。

“你为什么当小记者呢?”“我觉得自己的文章在报纸上发表,感觉很自豪!”“我要实现自己的记者梦!”……

4月15日下午,本报小记者培训讲座在新睿思教育学校举行,50多名小记者参加了此次培训,聆听了来自新状元作文烟台培训

中心崔洪岚老师的精彩讲座。

小记者们对如何成为优秀小记者充满了期待,也对如何采访,如何写新闻和参加活动充满了好奇。为此,崔老师给小记者们上了一堂生动的培训课,利用PPT(幻灯片),用浅显易懂的讲解方式,向

小记者们介绍了成为小记者应该具备的条件和能力,告诉孩子们如何才能成为一个优秀的小记者。

“同学们如果自己采访会不会紧张?如果让你采访陌生人你们敢吗?采访时应该注意些什么?”在培训课上,崔老师给小记者们提出了很多的问

题,但这并没有难住小记者们。

“我敢!”“采访时要注意礼节”、“要善于提问”、“要注意观察”……小记者们的积极性被老师的问题给调动了起来。“同学们说的都对。”崔老师告诉小记者们,采访就是一个大胆心细的活,采访不但要有自信和口才,还要注意礼节、善于提问并且还要掌握采访对象的基本情况,善于引导采访者,把采访者向采访目的上引导。“小记者最重要的还是要有自己独特的视角,这样才能写出有特色的文章。”崔老师说道。

“要有自己的思考,是一个小记者非常重要的素质。”小记者们一边认真听讲,一边在笔记本上记录讲课要点。崔老师通过各种有趣的小故事,告诉小

记者们在生活中要善于观察,在写作的时候选择独特视角,还告诉小记者们,要能吃苦、要勤劳、要有追求事实真相。崔老师生动的讲解赢得了全场小记者的阵阵笑声和掌声。

“通过这次讲座,我觉得写东西不像我想像的那么难了,但我还要多看书,多练习,以后也会多向报社投稿。”听完讲课后,一位小记者高兴地说。

一个多小时的小记者培训活动在不知不觉中结束了,小记者们恋恋不舍地离开了教室。这次培训活动,不仅使小记者们知道了做好小记者的几大要素,也体会到了当小记者的重大责任。让大家懂得做一名小记者,不仅需要好的写作功底,更需要有一双善于发现的眼睛,才能向真正的大记者迈进。

链接

小记者培训感悟多

4月15日下午,我参加了《齐鲁晚报·今日烟台》组织的小记者培训活动,听了崔老师的讲解,让我受益匪浅,让我明白了怎样才会成为优秀小记者。

从老师的讲解中,我了解到作为一个小记者应该具备的能力。了解了当小记者需要有一双善于发现的眼睛,比如春天到了,老师让我们用眼睛看春天;用耳朵听春天;用鼻子闻春天。柳树披绿装,迎春花开出朵朵鹅黄色的小花告诉人们春天来了;冰雪消融溪水叮咚地流淌告诉人们春天来了;田园里散发着新鲜的泥土气息,还有晒的被子里面浓浓的太阳味都告诉人们春天来了。如果不仔细观察,春天就会从我们身边不留痕迹地悄悄滑走。

最后,老师用“童心看世界,稚笔写未来。今日小记者,明日栋梁才。”作总结送给我们,这节课为我们打气鼓励并描绘未来。我们一定会直挂云帆济沧海的! 齐鲁晚报小记者 刘瑞鹏

心理专家面对面

心理 • PSYCHOLOGIES



周瑾,国家执业心理咨询师,烟台广播电视台特约心理专家,育心心理咨询中心首席心理咨询师,从业经验非常丰富。

咨询电话:0535-6286807

孩子就像电脑的显示屏,将问题映射给我们看到而已。——周瑾

关于教育孩子,你该知道的(三)

我强调的养育之恩,要先知道养育包含养护和教育两个层面,并非一件简单的事情。相比较而言,显然养护更发自人性而教育则源于父母后天修养得来的智慧,并要把养护与孩子的体质结合,教育与孩子的性情结合,才能收获好的结果。因人而异的结合,才不会南辕北辙。

亲子交流要注意“超限效应”。美国著名幽默作家马克·吐温有一次在教堂听牧师演讲,最初他觉得很感动,准备捐款,过了10分钟,牧师还在讲,他有些不耐烦了,决定只捐一些零钱,又过了10分钟,牧师还没有讲完,到牧师终于结束了冗长的演讲,开始募捐时,马克·吐温由于气愤,不仅未捐钱,还从盘子里偷了钱!这种刺激过多、过强和作用时间过久而引起的不耐烦或反抗的心理现象,称之为“超限效应”,在家长与孩子交流时常常显现。父母与孩

子交心,要注意时间和效果,该收的时候要收的住,否则适得其反,容易使孩子产生厌烦心理。

批评和表扬的关系其实很微妙。虽然孩子们似乎更喜欢表扬,可是家长们的表扬也未必能发挥其强大的力量。心理学有一个“阿伦森效应”,讲的是表扬与批评的美妙结合。家长要了解孩子,就要先学习并培养洞悉与人类性情相关的心理规律,而非单一的使用“对”与“错”的是非判断来指引你的教育行为。任何事物都不是在单一的情况里发挥作用,家长们要善于利用人性中喜欢由少到多由苦入甜的增减规律,表扬孩子的时候才会收放有度。

我记得一位妈妈曾对“赏识教育”充满了质疑,原因是她从书中认识到赏识教育的正面力量后,就把所有对孩子负面的评价用积极正面的语言和情绪取代了,结果却出乎意

料,因为孩子有一天跟妈妈说:“你以为我不知道你在故意夸我吗?别把我当小孩儿哄!”对孩子无时无刻的夸赞和肯定,一开始孩子会觉得新鲜和满足,后来父母无休止无限制的夸赞,不仅没有得到用心良苦的收获,反而被孩子反感。这就是以上讲述的这两条没有结合好的结果。

很多家长问这个问题该用什么方法解决,那个问题可以用什么方法应对。问得我越来越张不开嘴,所谓的方法,要结合孩子的性情以及孩子的心理状况,并且综合各种方式来运用,才能发挥预期的作用,获得我们期待的结果。就像中药要搭配成药方,还要根据人各自体质及现在和过去的状况来斟酌用药,才不至于弄巧成拙。所以,之前我渗透的观念和经验,父母们也要根据各自孩子的具体情况来综合运用,才会恰到好处。

在一个没有内部联系的体系中(例如家庭),一个很小的初始能量就可能引起一连串连锁反应。我曾经受益于很多良师益友,从谈心到成为朋友,也许只需要一个真诚的态度,也许只是因为一句不经意的肺腑之言,然而一点一滴的积累却成就着我在咨询师路途上的今天,我将其归属于著名的稻草效应,又叫蝴蝶效应。

估计父母们都听过“压死骆驼的最后一根稻草”这句话,一根稻草,可以压死骆驼,一句话,可以改变人生,真的有这么大的力量吗?当然不是。力量未必是在一时一刻,更强大的力量就像水滴石穿,可以一点一滴的积累,也可以一颗一颗的增加。微乎其微的变化,在我们意识不到的过程里却默默地成就着我们的未来,也足以在教育者们无声无息的努力中,默默地成就了我们的孩子。